Ne6 cadak
TakbipbiObl: EpiTinainep. OnaapapiH KOHIEHTPALUSACHIH OUIAIPY ToCLIaEpi.
DNEeKTPOIUTTEP. DIACKTPOIUTTIK AUCCOLHUAIMS TEOPHCHL. Ty3 THAPOIH3I.

Tanceipma
1. TeopusibIk MaTepuaabl OEKITY MaKcaThIH/a cabaK TaKbIPhIObI OOMBIHILIA OKY
o1e0MeTIHIH Ma3MYHBIH OKBITI YHPEHY.
2. XKarteirynap/ sl OpbIHAAHBI3 )KOHE €CeITep MIBIFAPhIHBI3.

KaTTbiFyap MeH TanceipMajiap
1. Erep 10,0 smutp epitinaine 400,0 r NaOH Gosca, oH1a epiTiHAIHIH MOJSPJIBIK
KOHLIEHTPALUsAChl KaHJai?
2.250 r cyna 50 r kpucrtanasl rugapat FeSO, - 2H,0 epunai. Kpuctanabl ruapatTbig
MacCaJbIK YJIECIH €CenTeHI3.
3. Erep 2 mutp epitiaaine 120 rpamm MgSO,4 6051ca, epiTiHIIHIH MOJSPITBIK
KOHIIEHTPAIUSACHI KaHai?
4. Kypambiaaa 280 r cy MeH 40 T riroko3a 0ap epiTiHa1Ier! TJIFOKO3aHbIH MacCallbIK
YJ1€CiH TaObIHBI3.
5. 10% Na,SO4 epitinaicin amy ymria 800 r cyna kanmra rpamm NapSO4 - 10H20 epity
Kepek?
6. 10% Ty3nb1 epitinai any yurid 900 r cyra kanma rpamm 30% NaCl epitiHiiciH Kocy
Kepek?

7. 10 r NaOH 250 r cyna epirenze, remmepatypa 9,70°C-ka »orapbuUiabl.
EpiTinainiyg meHunikTi xbutysid 4,18 [k / (r - K) -re neiiin ansin, NaOH epy
SHTAIBIUSCHIH AHBIKTAHbI3.

8. 1 monbs HoSO4 800 1 cyna epirenne, remneparypa 22,4K sxorapbuiajbl.
EpiTiHaiHIH MEHITIKTI )KbITY CBIMBIMABLIBIFBIH 3,76 Ik / (T - K) neiiin kaObuimaii
otbIpbitl, HySO4 epy SHTANBNUSICHIH aHBIKTAHBI3.

9. K,SOs3, Mg|2, Cas (PO4) 2, Al (OH)g, KNO, 3JI€KTp0JII/ITTiK
JTUCCOIMAIIMSICBIHBIH TEHJCY1H JKa3bIHbI3.

10. 3 FeCl; monekynaceiabit, 5 AlCl3 monekynaceiabiH, 4 NaNO;
MoJiekyackiHbiH, 9 HNO3 MoJieKyTachbIHBIH 3JEKTPOIUTTIK TUCCOLMAIUSICH
HOTIKECIHE KaHIlla UOH, KaTHOH JKOHE aHUOH Ty311e11?

11. DneKkTpoNUTTIK IUCCOUMALMSHBIH A9PEXKEC] KaH1al, erep AIEeKTPOIUT
epiTinaicinae apo6ip 50 Oenmekrenren mosekynaaa 300 OeminOelTiH OoJica.

12. HCOOH xymbipcka KbIIKbUTBIHBIH (0,2N-711e Arcconuanusiiany 1opexeci.
epitigai 0,03 Kypaiiapl. KbIIKBUIIBIH TUCCOIUAIMSTIAHY KOHCTAHTACHIH KOHE
pK MoHIH aHBIKTA.

13. H2CO3 epiTiHAICIHIH U30TOHUKAJBIK KOA(PGUIIMEHTIHIH MOHIH aHBIKTaHbI3,
erep 2JEeKTPOJUTTIK AUCCOoLMaIUsiany aopexeci a = 0,5 6osca

14. Erep 300 r epitinaine 4,56 r K2CO3 (kymuri a5ektpoaut, a = 1,0) 6osca,
CyJIbl €pITIH/IIHIH KaTy TeMIlepaTypachiH aHbIKTaHbI3. CyFa apHaJlFaH
KpHOCKONUSIBIK TypakTsl K = 1.86.

15. Erep 400 r epitiaaine 3,78 r NaySO4 (kymrri anexktponurt, a = 1,0) Gosnca,
CyJlaFbl €pITIH/IHIH KaifHay TeMIlepaTypachiH aHbIKTaHb3. CyFa apHaIFaH
A0YIMOCKOTHUSIIBIK TYpakThl E = 0,52.



16. 250 r cyna 2,1 r KOH 6ap epitinai -0,5190C-ta kataasl. Ocbl epiTIHIIHIH
M30TOHUKAJIBIK KOADPUIIUEHTIH TaOBIHBI3.

17. NaNO,, Na,S, K>S03, K3PO4, K,CO3, FeSO,4 Ty3aapbIHBIH THAPOIU3IHIH
TEHJICY1H JKa3bIHBI3 (MOJIEKYJIATBIK KOHE HOHIBIK TYPIH/IE) KOHE epITIHI1
OpPTaChIH aHBIKTaHbBI3.

18. @TOpABI KAMUUIIH THAPOJIA3 KOHCTAHTACHIH ecenTeHi3, 0,01M epitinmiaeri
OCBI TY3JIbIH THAPOJIU3 JIOPEKECIH JKOHE epiTiHAIHIH pH-bIH aHBIKTaHBI3.
0aKbLIay TanChIpMAaJIaAPbI

1. EpiTinainep KOHIIEHTPAIMSACHIH OPHEKTEY TOCUIAEPIH CUIIATTaHbI3.

2. Epy nportieciniH (pM3UKO-XUMHUSUTBIK TAOUFATHl KaH1an?

3. AppeHHYCTHIH Py TCOPUICHIHBIH HET13T1 TapMaKTapblH CUITATTaHbI3?

4. DneKTPOIUTTIK AUCCOIMAIIMS IST HeHI aTaiabl )KoHE 0J1 KaHai gaxTopiapra
Toyenmi?

5. KpIKpUIIapABIH, HET13EP IiH, TY3AapIbIH JICKTPOIHUTTIK JUCCOIHALMSIIAHY
mporieci Kajai xypemi?

6. OcBaJIbATHIH CYUBIITY 3aHBIHBIH TY>KBIPBIMBIH KEIITIPIHI3.

7. N3oToHUKaNBIK KOADPUITUEHTTIH GU3UKATBIK MOHI Hene?

8. Ty3 ruaponu3i KaHaau karaaia ToJIbIFRIMEH KYPE/Il )KOHE KaH1al JKaFaaiaa
MYMKIH emec?



